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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

MAPWHE ACATPAH OFAHHECOBHA WM B KayecTBe y4aCTHUKa B paMKaXx y4aCTuUs B 3JIEKTPOHHOM ayKuuoHe noa kogom <UEU-

EUXUMNQR-27/24 HUXXe npencTaBasdeT NoJIHOe ONncaHue npeasaraeMoro MM Tosapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

1.MeTannonnacTtukoBoe okKHO C 610koM, 6enbii, TOAWNHONW 62 MM, CTekNonakeToM 4+4MM, NPodnNb, COXKHBLIM
3aMKOM, 1 OTKpbIBalOWMUMN N 2-9 TAYXUMKU YacTamMu, ppamyron pasmepom (0,45 B.x 1,8 w) M, obwmnm pasmep (1,8 B.X
1,8 w) M- 3,24 M2 X 4T Cc ceTKon, pasmepom (1,35 8.x 0,6 w.) m = 0,81 M2 x 4 wT= 3,24 M2 MNOAOKOHHUK
MaacTMaccoBbI, WnpuHon 40 cMm, benbin, 2,0 M X 4 WIT = 8 NM 2.MeTannonjaacTUKoBoe OKHO ¢ BsiokoMm, Benbin,
TOJILLNHON 62 MM, CcTeksionakeTom 4+4mm, npodunb, rnyxon, obwmnm pasmep (0,8 8.x0,8 w.) m -1 wt
3.MeTannonnacTukoBoe OKHO ¢ 61okoMm, 6enbiin, TONWNHON 62 MM, CTeKnonakeToMm 4+4MM, Npopunb, OTKPbLIBAOLWINN,C
3amMkoM, obwmin pasmep (1,0 8.0,3 w.) M 1 wTt 4.MeTannonnacTUKoBOe OKHO C 6sio0koM, Benbiii, TONWNHON 62 MM,
cTeksonakeToM 4+4mMm, npodusb, U3 ABYX YacTen - 1 oTKpbIBaOLWMM, 1 rnyxom, CO CJ0XKHbLIM 3aMKOM, pa3Mep
oTKpbliBatowen 4yactum (1,5 8.x 0,6 w.) m, obwnnm pasmep (1,58.x 1,2 w.) m-1,8 M2 - 8 wt c cetkonm (1,58.x0,6 w.) m -
0,9 M2 x 8 wT= 7,2M2 5.MeTannonnacTtnkosoe okHo ¢ 6nokom, 6enbin, TONWMHON 62 MM, CTEKJIONaKeToM 4+4MM,
Npodunnb, CJA0OXKHbLIM 3aMKOM, N3 TPeX YacTen - 1 oTKpbIBalOWMA,2 rayxme, paaMmep oTkp. 4actu (1,58.x 0,6 w.) ™m,,
obwmnn pasmep (1,5 B.x1,8w.)m c ceTkonm (1,5B.x 0,6 w.) M- 0,9 M2 - 1 WT 6.MeTannonnacTUMKOBOE OKHO C B/IOKOM,
6enbin, TOAWMHON 62 MM, CTeKNIoNakeToM 4+4mMM, Nnpoduib, U3 ABYX YacTen - 1 OTKpbIBaOLWUNNA, 1 rAyXOnN, CO CAOXKHbIM
3aMKOM, pa3Mmep oTKpbiBatowen 4actm (1,2 B.x 0,75 w.) M, obwmn pasmep (1,2 B8.x1,5Ww.) M-1,8 M2 - 2 UT C ceTKOMN
(1,28.x0,75 W.) M- 0,9 M2 X2 wT= 1,8M2
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